



СПОРТНО УЧИЛИЩЕ  
"ДИМИТЪР РОХОВ"  
гр. СЛИВЕН

**СУ "ДИМИТЪР РОХОВ"**

**гр. СЛИВЕН**

**Група „Малки творци” по проект ”Твоят час” и**

**Клуб „Млади възрожденци”**

**при Спортно училище „Димитър Рохов” – гр. Сливен**

**организируют**

**Ученически конкурс за рисунка**

**„Освобождението”**

**Проявата се посвещава на 140–годишнината от възстановяването на  
българската държава**

**и на Националния празник на България –**

**3-ти март**

#### **I. ЦЕЛИ НА КОНКУРСА**

Да провокира историческата памет и насърчи участниците в конкурса към обогатяване на знанията по българска история;

Да стимулира учениците да открият и отразят с художествени средства факти и събития от историческото минало, използвайки разнообразни документални, литературни и художествени извори;

Да даде възможност за изява на малките художници в областта на изобразителното изкуство.

#### **II. ТЕМИ**

Претворяване на портрети на исторически личности, на значими моменти и събития от национално–освободителното движение, както и на паметници и исторически обекти,

свързани с хайдушкото и четническото движение, дейността и Легията на Георги Раковски, делото на Васил Левски, Любен Каравелов, Христо Ботев и на останалите революционери от БРЦК, Априлското въстание, Руско–турската война от 1877–78г. и емблематичните сражения при Стара Загора, Шипка, Шейново и Плевен, посрещането на руските войски и други събития, имащи отношение с тематиката на Българското освобождение.

### **III. УЧАСТНИЦИ**

Конкурсът е отворен за ученици от **5 до 12 клас** от всички видове училища от град Сливен.

Не се допуска участие на деца от художествени школи.

Участниците сами избират конкретната тема на рисунката, съобразно своите интереси и в съответствие с конкурсната тема.

Техниката на изпълнение на рисунката – графика, акварел, туш, пастел и др. е по избор на участниците. Няма ограничения във формата на творбите. На обратната страна на рисунките да са означени име, възраст, клас, училище и населено място на ученика.

За участие в конкурса се допускат индивидуални и групови творби.

### **IV. ПРОЦЕДУРА ПО ОЦЕНЯВАНЕ**

Оценяването се извършва от компетентно жури, състоящо се от експерти и учители по изобразителното изкуство.

**Конкурсните работи се представят в срок до 23. 02.2018г. на адрес:**

Спортно училище „Димитър Рохов”

Бул. ”Бургаско шосе” 4, гр. Сливен

За контакти :

Гергана Донева – 0885 529 128; Стефка Атанасова – 0885 619 691

### **V. НАГРАДИ**

Голяма награда на Конкурса ”Освобождението”

Първа, втора и трета награда и поощрения по класове

Грамоти за ръководителите по училища

**Наградите ще бъдат връчени на специална церемония при откриването на едноименната Изложба ”Освобождението” с най–добрите творби от Конкурса на 02.03.2018г. в Спортно училище „Димитър Рохов”– гр.Сливен.**